

umerous
r a list of
in illus-
hemistry,
n, at the
occurs in
obtaining
therefore,
Practical
boxes of
vided with
number of
of the sci-
ome of the
plication to
851. The

ERRATA.

- Page 14, last line—for Note 6, read Note 7.
“ “ for Note 7, read Note 8.
Page 17, last line—for Note 8, read Note 10.
Page 29, line 7—for “before it is cooled much, frozen
soil,” read “before it is cooled to
30°, much frozen soil.”
Page 35, line 8—for “Flint Potash Plant,” read Flint-
Potash Plant.”
Page 35, line 15—for “Lime Potash Plant,” read “Lime-
Potash Plant.”
“ “ —for Flint Potash Plant,” read “Flint-
Potash Plant.”
Page 52, line 36—after “Field Beans,” &c., read “Swedish
Turnips, 91—1 $\frac{7}{10}$ —6700.
Page 53, line 13—for “turnips,” read “field beet.”
Page 61, line 31—for “156,000 tons,” read “156,000,000.”